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Verbale 11° 109 del 15/10/2021

L'anno duemilaventuno, il giorno quindici del mese di Ouobrc. alle ore 12:30. si è riunita la 11 Commise

sione Consiliare Pennanente di Studio e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'ordine del

giorno:

1) Impianti sportivi: Manutenzione e gestione.

2) Bilancio di Previsione 2021/2023;

3) Stato di fatto del mercato ortofrutticolo sito nella zona artigianale e prospettive per il suo utilizzo:

4) Varie ed eventuali.
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Il Presidente Miano, accertalo il numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore 12:30.

Svolge la funzione di segretario il Consigliere Giunta.

E' presente in commissione Fassessore Sottile, convocato in merito al Mercato ortofrutticolo.

L'Assessore fa sapere che la struttura è stala collaudala circa un mese fa dalFing. Aspa e che anche la parte

esterna è siala completala. F/ in programma nella prossima senimana un incontro con gli operatori commer

ciali del vecchio mercato, tuttavia rAinminsiirazione ha inienzione di dare in gestione a terzi la struttura, an

che in considerazione dell'ampiezza dei locali. Il bando è in tase di predisposizione e si prevede la pubbli

cazione entro fine mese.

Il Consigliere Campo chiede in merito alla gestione dei locali della Ex Pescheria ancora non utilizzali e as-

seganti. L'assessore risponde che è prevista la pubblicazione di un nuovo bando, che i criteri verranno rivisti,

si riserva di comunicare alla commissione le modinche.

Il Consigliere Campo chiede se il Regolamento per la concessione temporanea dei locali comunali sia stato

rpedisposto. L'assessore risponde che quanto prima verrà invialo alle commissioni.

11 presidente Miano comunica alla Commissione di aver ricevuto una nota da parte della ditta Caruso Impex

relativa al progetto di co.struzione del complesso per la macellazione. Il testo viene inserito agli atti a corredo

della docunmenlazione già presente.



La seduta viene chiusa alle ore 13: 15 e tornerà a riunirsi come da calendario

Il presente verbale, previa lettura e conferma, viene sottoscritto.
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